

# ಮಾದಕ ಜಾಲ ಮತ್ಸ್ಯ ವಿಸ್ತಾರ

ಬಹು  
12/9/20

## ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಜಾಲದ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಬಂಧನ | ತನಿಖೆಯಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ಹೆಸರುಗಳು ಬೆಳಕಿಗೆ

ಬೆಂಗಳೂರು: ಸ್ಯಾಂಡಲ್‌ವುಡ್ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಬಂಧನಕ್ಕೊಳಗಾಗಿರುವ ಆರೋಪಿಗಳ ತನಿಖೆಯ ನಡವಳಿ ಕೊಂಡು ತಿರುವು ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದು ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಡ್ರಗ್‌ವೆಡ್ಡಾಗಳು ಭಾಗಿಗಳಾಗಿರುವುದು ತನಿಖೆಯಿಂದ ಗೊತ್ತಾಗಿದೆ.

ಶ್ರೀಲಂಕಾ, ಅಫ್ರಿಕಾ ಖಂಡದ ಕೆಲವು ದೇಶಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಮಾದಕ ಪದಾರ್ಥಗಳ ಸರಬರಾಜು ಆಗುತ್ತಿದ್ದು ಸ್ಯಾಂಡಲ್‌ವುಡ್ ಅಂಗಳದಲ್ಲೂ ಅದರ ಛಾಯೆ ಕಂಡುಬಂದಿದೆ. ಈಗ ಹರ್ಯಾಣ ಮೂಲದ, ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಡ್ರಗ್‌ ವೆಡ್ಡಾಗಳ ನಿಕಟ ಸಂಪರ್ಕ ಹೊಂದಿದ್ದ ಆರೋಪಿ ಸಿಬಿ ಬಲೆಗೆ ಬಿದ್ದಿದ್ದಾನೆ.



ಈಗಾಗಲೇ ಬಂಧಿತನಾಗಿರುವ ದೆಹಲಿ ಮೂಲದ ವಿರೇನ್ ಖನ್ನಾನ್ ಅಪ್ಪನಾಗಿರುವ ಹಂಯಾಣ ಮೂಲದ ಡ್ರಗ್ಸ್ ಪೂರೈಕೆದಾರ ಅದಿತ್ಯ ಅಗರ್‌ವಾಲ್ ಬಂಧಿತನಾಗಿದ್ದು ಅತನ ತನಿಖೆಯನ್ನು ತೀವ್ರಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ.

ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಈವೆಂಟ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ವಿರೇನ್ ಖನ್ನಾ ವಿಚಾರಣೆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅದಿತ್ಯ ಅಗರ್‌ವಾಲ್ ಹೆಸರು ಬಾಯಿಬಿಟ್ಟಿದ್ದಾನೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಬುಧವಾರ ಸಂಜೆ ಕೋರ್ಟ್ ಆಮನುಷಿ ಪಡೆದು ನಗರದ ರಿಚ್‌ಂಡ್ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿರುವ ಆನ್‌ ನೆಟ್ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ ನಡೆಸಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ವೇಳೆ ಆತನ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಕೆಲವೊಂದು ದಾಖಲೆಗಳು, ಸಂಪತ್ತಿನ ಪತ್ರಗಳಿವೆ. ಆದರೆ, ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಈ ದಾಖಲೆಗಳಿಗೆ ಸರಿಯಾದ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ನೀಡದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಆರೋಪಿಯನ್ನು ಬಂಧಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ಹೇಳಿದರು.

ವಿರೇನ್ ಖನ್ನಾ ಮತ್ತು ಅದಿತ್ಯ ಅಗರ್‌ವಾಲ್ ನಡುವೆ ಕೆಲ ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಸ್ನೇಹವಿದೆ. ಆರೋಪಿ ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆ ಬೆಂಗಳೂರಿಗೆ ಬಂದಿರುವ ಅದಿತ್ಯ ಅಗರ್‌ವಾಲ್ ನಗರದ ಖಾಸಗಿ ಕಂಪನಿಯಲ್ಲಿ ಎಂಜಿನಿಯರ್ ಆಗಿ

### ಅಫೀಮು ಮಾರಾಟ: ಆರೋಪಿಗಳ ಸೆರೆ

ಬೆಂಗಳೂರು: ನಗರದ ಪೊಲೀಸರು ಧಾರ್ಮಿಕ ಪ್ರವಾಣದಲ್ಲಿ ಗುಂಪು ಹೂಡಿಕೆಯಿಂದ ಬೆಳೆ ಮುಂದುವರಿಸುವ ಬೆನ್ನಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಅಫೀಮು ತಂದು ಮಾರಾಟ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಇಬ್ಬರನ್ನು ಕಾಶ್ಮೀರದ ಠಾಣೆ ಪೊಲೀಸರು ಬಂಧಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇವರ ಅಫೀಮು ಜಾಗೆಗೂ ಗೋಪಿ ಬಂದಿವರು. ಆರೋಪಿಗಳಿಗೆ 2.50 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಮೌಲ್ಯದ 500 ಗ್ರಾಂ ಅಫೀಮನ್ನು ಪೊಲೀಸರು ಪಹಚಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ತುರ್ತು ಪಾರ್ಕ್ ಸಮೀಪ ಮಾದಕವಸ್ತು ಮಾರಾಟ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಬಗ್ಗೆ ಬಂಧನ ಮಾಡಿ ಆರಂಭ ಕಂಡುಬಂದಿದೆ. ನಡೆಸಿ ಆರೋಪಿಗಳನ್ನು ಬಂಧಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅಫೀಮು ಮಾರಾಟದ ಅಪರಾಧವನ್ನು ದಾಖಲಿಸುವ ಅಫೀಮು ತನಿಖೆಯು ಇಲ್ಲಿನ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಮಾರುತ್ತಿದ್ದು, ಪ್ರತಿ ಗ್ರಾಂಗೆ 400-500 ರೂ. ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದರು ಎಂಬುದು ಗೊತ್ತಾಗಿದೆ. ಆರೋಪಿಗಳಿಗೆ ಅಫೀಮು ಸರಬರಾಜು

ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಬಂಧನಕ್ಕೆ ಕ್ರಮ ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಗಾಂಧಿ ಮಾರಾಟ: ಬೆಂಗಳೂರು: ಗಾಂಧಿ ಮಾರಾಟ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಇಬ್ಬರು ಆರೋಪಿಗಳನ್ನು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಪೊಲೀಸರು ಬಂಧಿಸಿದ್ದಾರೆ. ದಾಸರ ಪ್ರದೀಪ್ ವಿನ್ಯಾಸ್ (24) ಅಖಿಲ್ (22) ಬಂಧಿತರು. ಆರೋಪಿಗಳಿಂದ 2.1 ಲಕ್ಷ ರೂ.ಗಳ ಮೊತ್ತ ಕೊಂಡಿರುವ ಪೊಲೀಸರು ತನಿಖೆ ಮುಂದುವರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪುನಃ ಪತ್ತೆ ಗುಟ್ಟನ್ನು ದೋಣಿ ಫಾಟ್ ಸಮೀಪ ಗಾಂಧಿ ಮಾರಾಟ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿ ಆರೋಪಿಗಳನ್ನು ಬಂಧಿಸಿ ಗಾಂಧಿ ಮಾರಾಟಲಾಗಿದೆ. ಉಡುಪಿ ನಗರದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಕಿಲೋ ಬಲೆಗೆ ತಮಗೆ ಗಾಂಧಿ ಮಾರಾಟದ ಆರೋಪಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾನೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪತ್ತೆ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾನೆ. ಜತೆಗೆ ಬೇರೆ ಬೇರೆ ಕಂಪನಿಗಳಿಗೆ ಫ್ರೀಲ್ಯಾನ್ಸ್ ಆಗಿಯೂ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾನೆ. ಈ ಮಧ್ಯೆ ವಿರೇನ್ ಖನ್ನಾ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸುವ ಪಾರ್ಟಿಗಳ ಉಸ್ತುವಾರಿಯನ್ನು ಅದಿತ್ಯ ವಹಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದ. ಜತೆಗೆ ಅತನ ಹಣಕಾಸು ವ್ಯವಹಾರವನ್ನು ನೋಡಿ ಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದ ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು. ಡ್ರಗ್ಸ್ ವೆಡ್ಡಾಗಳ ಜತೆ ಸಂಪರ್ಕ: ಮೂರು ದಿನಗಳ ಹಿಂದೆಯೇ ವಿರೇನ್ ಖನ್ನಾ ಅದಿತ್ಯ ಹೆಸರು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿದ್ದ ಹೀಗಾಗಿ ಆರೋಪಿಯ ಚಲನವಲನಗಳ ಮೇಲೆ ನಿಗಾವಹಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಈತ ಕೂಡ ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಡ್ರಗ್ಸ್ ವೆಡ್ಡಾಗಳ ಜತೆ ನಿರಂತರ ಸಂಪರ್ಕ ಹೊಂದಿರುವುದು ತನಿಖೆಯಲ್ಲಿ ಗೊತ್ತಾಗಿದೆ. ಸೆಲೆಬ್ರಿಟಿಗಳಿಗೂ ಡ್ರಗ್ಸ್ ಪೂರೈಕೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ವಿರೇನ್ ಖನ್ನಾ ಮಾತ್ರವಲ್ಲದೆ, ರಾಹುಲ್ ಟೋನ್ ಪಾರ್ಟಿಗಳಲ್ಲಿ ವಿವೇಶಿ ಡ್ರಗ್ಸ್‌ಗಳ ಪೂರೈಕೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದು ನಟ ರಾಗಿಶ್

ಹಾಗೂ ಸಂಜನಾ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದ ಪಾರ್ಟಿಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಸಾಕಷ್ಟು ಬಾರಿ ಮಾದಕ ವಸ್ತು ಪೂರೈಕೆ ಮಾಡಿದ್ದಾನೆ ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ಹೇಳಿದರು. ಪ್ರತಿಕ್ರೋಶ ತನಿಖೆ: 2018ರ ನವೆಂಬರ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಿಬಿ ಪೊಲೀಸರ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ಕೋಕಿನ್ ಮಾರಾಟ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಕ್ರೋಶ ಶೆಟ್ಟಿ ಹಾಗೂ ಇಬ್ಬರು ನೈಜಿಯಾ ಪ್ರದೇಶಗಳನ್ನು ಬಂಧಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಪ್ರತಿಕ್ರೋಶ ಶೆಟ್ಟಿ ದೊಡ್ಡ ಡ್ರಗ್ಸ್ ವೆಡ್ಡಾಗೆ ಆಫ್ರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ ಜತೆ ನಂಟು ಹೊಂದಿದ್ದಾನೆ. ರೇವ್ ಪಾರ್ಟಿ ಸೇರಿ ಎಲ್ಲ ಮಾದರಿಯ ಪಾರ್ಟಿಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗುವ ಸೆಲೆಬ್ರಿಟಿಗಳಿಗೆ ಡ್ರಗ್ಸ್ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಎಂದು ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ. ಇನ್ನು ಈತ ರಿಚ್‌ಮಂಡ್ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿರುವ ಕಾರ್ಟಿಕ್ ರಾಜು ಎಂಬಾತನ ಆಫೀಸಿನಲ್ಲಿ ರಾಜು, ಕೋರಮಂಗಲ ದಲ್ಲಿ ಐಷಾರಾಮಿ ಹೋಟೆಲ್ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದು ಆಗಾಗ್ಗೆ

### ಭೇಟಿ ಆಗುವವರೆಲ್ಲ ಆಪ್ತರಲ್ಲ: ಜಮೀರ್

ಬೆಂಗಳೂರು: ಡ್ರಗ್ ಮಾರಾಟ ಜಾಲದಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ಕೇಳಿ ಬರುತ್ತಿರುವ ಫಾಜಲ್ ಎನ್ನುವ ವ್ಯಕ್ತಿ ತಮ್ಮ ಆಪ್ತನೆಂದು ಬಿಂಬಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಆತ ನಾಲ್ಕು ವರ್ಷದ ಹಿಂದೆ ಪರಿಚಯವಾಗಿದ್ದು ಈಗ ಸಂಪರ್ಕ ದಲ್ಲಿಲ್ಲ. ಬಂದು ಭೇಟಿಯಾಗುವವರೆಲ್ಲ ಆಪ್ತರಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಜಮೀರ್ ಅಹಮದ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.



ಆರೋಪಿ ಕೇಳಿ ಬರುತ್ತಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಮಾಧ್ಯಮಗಳಿಗೆ ಪತ್ತಿತ್ತಿಯಿಲ್ಲ, ತಮ್ಮ ಮೇಲಿನ ಆರೋಪ ಸತ್ಯಕ್ಕೆ ದೂರವಾಗಿದ್ದು ಈ ಪ್ರಕರಣದ ನಿಷ್ಪಕ್ಷಾತ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಿ, ತಪ್ಪಿತಸ್ಥರಿಗೆ ಕಠಿಣ ಶಿಕ್ಷೆ ವಿಧಿಸುವಂತೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಹಾಗೂ ಗೃಹಸಚಿವರ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿಗೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ತಮ್ಮ ಆಪ್ತ ಎಂದು ಬಿಂಬಿಸಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಫಾಜಲ್ ನಾಲ್ಕು ವರ್ಷದ ಹಿಂದೆ ಪರಿಚಯವೇ ಹೊರತು ಈಗ ಇಲ್ಲ. ಪ್ರಶಾಂತ್ ಸುಬರಗಿ ಮಾಡಿರುವ ಸುಳ್ಳು ಆರೋಪಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಭಾಮರಾಜ ವೇಣ್ಕಟಾಣ್ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ತನಿಖೆ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆದೇಶ ನೀಡಿದೆ. ಪೊಲೀಸರು ನಡೆಸುವ ತನಿಖೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಬಂಧಿ ಮಾಡಿರುವ ಆರೋಪಿಗಳು ಸಾಬೀತಾದರೆ ನನ್ನ ಸಂಪೂರ್ಣ ಆಸ್ತಿಯನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಬರೆದುಕೊಡಲು ಸಿದ್ಧನಿದ್ದು ಒಂದು ವೇಳೆ ಆರೋಪಿಗಳು ಸುಳ್ಳೆಂದು ಕಂಡುಬಂದರೆ, ನಿಜ ಆರೋಪಿಗಳನ್ನು ಈ ನೆಲದ ಕಾನೂನಿನ ಪ್ರಕಾರ ಶಿಕ್ಷೆಗೊಳಪಡಿಸಲಿ ಎಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನಟ ಸಂಜನಾರನ್ನು ಶ್ರೀಲಂಕಾದಲ್ಲಿ ಅಲ್ಲ, ಕಾವು

ಪ್ರತಿಪಕ್ಷದ ನಾಯಕ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿದ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಜಮೀರ್ ಅಹಮದ್ ಡ್ರಗ್ ಮಾರಾಟ ಜಾಲದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ವಿರುದ್ಧ ಕೇಳಿ ಬರುತ್ತಿರುವ ಆರೋಪದ ಕುರಿತು ವಿವರಣೆ ನೀಡಿದರು.

ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿಯೇ ನೋಡಿದ್ದು ರಾಜಕೀಯ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿರುವ ನನ್ನ ಮೇಲಿನ ಸುಳ್ಳು ಆರೋಪಗಳು, ಚಾರಿತ್ರ್ಯ ಹರಣದ ಪ್ರಯತ್ನಗಳು ಹೊಸತೇನಲ್ಲ. ಪ್ರಸ್ತುತ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿರುವುದು ಬಿಡು ಸರ್ಕಾರ. ಪೊಲೀಸರ ವಶದಲ್ಲಿರುವ ಸಂಜನಾರನ್ನು ತನಿಖೆಗೊಳಪಡಿಸಿ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಲಿ. ಅದರಂತೆ ಶ್ರೀಲಂಕಾ ಪ್ರವಾಸದ ಬಗ್ಗೆಯೂ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಲಿ. 2019ರ ಜೂನ್ 8 ರಂದು ಸಂಜನಾ ಜತೆ ಶ್ರೀಲಂಕಾಕ್ಕೆ ಹೋಗಿದ್ದು ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿರುವವರು ವಿಮಾನ ಪ್ರಯಾಣದ ಟಿಕೆಟ್‌ಗಳನ್ನು ಹೋಟೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ ವಾಸ್ತವ್ಯ ಹೂಡಿದ್ದ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲಿ ಎಂದು ಜಮೀರ್ ಸವಾಲು ಹಾಕಿದರು.

ಪಾರ್ಟಿಗಳನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಿ ಸೆಲೆಬ್ರಿಟಿಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಆ ಪಾರ್ಟಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರತಿಕ್ರೋಶ ಶೆಟ್ಟಿ ಡ್ರಗ್ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ರಾಗಿಶ್ ಆಪ್ತ ರವಿಶಂಕರ್ ವಿಜಾ

ರಣೆಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಟಿಕ್ ರಾಜು ಹೆಸರು ಕೇಳಿಬಂದಿತ್ತು. ಈತನ ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಕ್ರೋಶ ಶೆಟ್ಟಿ ಹೆಸರು ಬಾಯಿಬಿಟ್ಟಿದ್ದ ಎಂದು ಸಿಬಿ ಪೊಲೀಸರು ತಿಳಿಸಿವೆ.